33

HUHUCASAUMH 3ACAT JAPTBIH A9PIAJA3X
BUEWMHMH TAMMUP, CITOPTHIH XOPOOHbBI AAPThIH

TYHLIAAA
2728 s Ofayraap ayraap JF Y raaubaatap x0T
- capom /7 1b1 enep :
7
ToMmussH AByyznax Tyxait,
TYIAAX Hb:

Hor., YnaanbaaTap XOTHH T999 OHH mMaTpPHH HAaCAHE XYporumuith
apapra magrapyynax ToMmussHE#r J999 oHH 3-p capHH I2-I8 ~HH
OLpYYNMSN MmATPHH TOB RAYyOT sByyncyraf.

Xoép., TomupsHu#t Tamupuum,myyranuiti marHanx zopuynad 114500
rTerperufir CNOpPTHH apra xsmxssHU? 3apmraac rapraxHr HA-G60
CANTHORIBI~T 36BHEepcYTait, -

L )

TypaB. TaMussHE% TecBEAT HBI'mYI's3p, TOMIDSHUAT 30XHOH

* AByVRax wmyyranmitn OYpanmexYYHultr xoépmyraap XaBcpanrtaap TyC
Tyc Garancyrait.
Jlapes. TomusoHuftr y39n cypran 30xuoH GalryynanTHH eHUEp
XOMK99HY SBYYRaxur myyrau#H zemnenn maanracyraft,
Y
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car HaprHH nopransx Ouenftu
XOPOOHH I4prEd /& Toor
XaBCcpantT,
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Her. Tawunperult Teceny
Lo TaMupunHH marsan, |
I-p Gaftp 2 x 8000 Ter = IB000 Ter
2-p Ga#tp 2 x 6000 Ter = 12000 Ter-
3-p Caftp 2 x 5000 mer = JOOQ0 Ter
dyrrx- = 38000 Tor
Sarufts I-p 3000 = 3000
2-p 2000 = 2000
3-p I500 = I500
éyrn = 6500
& : ]
2. lyyrumutH marHan
x
- 5 X7 x 2000 = 70000 Ter
éyrm nyYH = 114500 Ter
'}
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Hor, ToMmussHuzlt myyrumuftd OYponmoXyyH .

AJlyporzas
EJxarsaa

JxarsacyYpsH
T'.Capan-3pmaHs
J JHsMmopx :

Bonoscpyyncan

yne _e/umyyre
yne 8/6.
yne myyr9
yne L
yne ="'
Ceelt ’g &«  CJypsBUOpR

car IapPHH ISPIBISX
CIIODTHH XODOOHH maprue /&
damm.a— XaBCpanT.
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